
○つくばみらい市教育委員会定例会会議録（令和７年１０月） 

 

１ 日時    令和７年１０月２４日（金） 

開会 午後１時３０分 

閉会 午後２時１０分 

２ 場所    つくばみらい市教育委員会教育棟２階会議室 

３ 出席委員  教育長         町田 幸子 

        教育長職務代理者    髙橋 秀光 

委員          久下 伸子 

  委員          安河内 崇代 

  委員          飯田 文夫 

４ 欠席委員  なし 

５ 傍聴人   無 

６ 出席職員  教育部長        鈴木 富夫 

参事          越智 壽雄 

学校総務課長      海老原 弘 

学校総務課課長補佐   荒川 健一 

教育指導課長      佐藤 志津子 

教育指導課課長補佐   中島 貴子 

生涯学習課課長補佐   飯泉 克典 

スポーツ推進室長    松信 孝 

文化振興室長      浅野 博之 

７ 事務局職員 学校総務課課長補佐   福田 渉 

学校総務課係長     古谷 圭佑 

学校総務課主事     金澤 和 

８ 会議次第及び審議事項   

（１） 開     会 

（２） 教育長あいさつ 

（３） 審 議 事 項 

議案第３７号 つくばみらい市立学校条例の一部を改正する条例の一部を改正する 

条例について【非公開】 

議案第３８号 公立幼稚園の今後の運営について【非公開】 

報告第１９号 指定校変更について【非公開】 

報告第２０号 区域外就学について【非公開】        

（４） そ   の   他 

（５） 閉          会 



 

（１）開会宣言 

町田教育長 お忙しいところ、お集まりいただきましてありがとうございます。ただいま

から、令和７年１０月定例教育委員会を開会いたします。 

（２）教育長あいさつ 

町田教育長 本日は、午前中に豊小学校と伊奈中学校への学校訪問、給食センターでの検

食、午後は定例教育委員会と過密なスケジュールとなりましたが、教育委員

の皆様にはご理解ご協力いただきまして、誠にありがとうございます。 

豊小学校、伊奈中学校ともに、子どもたちの落ち着いて学ぶ姿や、先生の温

かく指導している姿が印象的でした。学校側から、取り組んでいる施策につ

いて詳しく説明いただき、先生方の日々のご尽力に改めて感謝いたしました。

また、学校における様々な課題や問題については、教育委員会として精一杯

支援していきたいと考えておりますので、教育委員の皆様もご意見等ありま

したら、ご指導いただけますと幸いです。２回目の学校訪問につきましては、

１０月２９日に陽光台小学校とわかくさ幼稚園の視察を予定しておりますの

で、どうぞよろしくお願いいたします。 

９月終わりから１０月にかけて、体育関係の行事がたくさんございます。天

候により延期となった学校はありますが、大きな問題なく実施できている状

況でございます。１０月１２日には、伊奈東中学校で毎年行われているチャ

リティーコンサートが盛大に行われました。また、伊奈東中学校では今年度、

創立４０周年記念式典も予定されております。 

市内全学校において、県南教育事務所による学校訪問がありました。ご指導

いただいた内容をもとに、さらなる改善を目指していきたいと思います。 

それでは、本日もご審議の程よろしくお願いいたします。 

（３）審議事項 

町田教育長 

 

 

 

 

 

 

町田教育長 

 

町田教育長 

 

 

はじめに、議案第３７号 つくばみらい市立学校条例の一部を改正する条例

の一部を改正する条例について、議案第３８号 公立幼稚園の今後の運営に

ついての２件については、意思形成過程中の案件であります。 

また、報告第１９号 指定校変更について、報告第２０号 区域外就学につ

いての２件については、個人情報等が含まれます。 

こちらすべてを非公開での進行としてよろしいでしょうか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

異議なしにより、秘密会といたします。 

（以下、非公開） 

以上で秘密会は終了しました。 

本日の議案につきましては以上となります。その他につきましては事務局 

でお願いいたします。 

（４）その他 

事務局 （次回の教育委員会定例会の日程について） 

（５）閉会宣言 

町田教育長 以上をもちまして、令和７年１０月定例教育委員会を閉会します。 



 

上記決議を明確にするため、本議事録を作成する。 

令和７年１０月２４日             教 育 長    町 田  幸 子 

                       教育長職務代理者 髙 橋  秀 光 


